

Промоакция «России славный триколор»

22 августа 2017 года в Библиотеке семейного чтения прошла промоакция «России славный триколор», приуроченная ко Дню государственного флага Российской Федерации.



Библиотекари вышли на улицу с флагом России, чтобы напомнить жителям микрорайона о важном государственном празднике, учрежденном указом Президента РФ в 1994 году. Жители отвечали на вопросы викторины о флагах и их значении и получали на память флаеры и ленточки – триколоры (аналогичные георгиевским, только окрашенные в цвета российского флага).



Для маленьких читателей и их родителей была подготовлена беседа, в ходе которой библиотекари рассказали, какие флаги бывают, по каким случаям их вывешивают, чем отличаются флаг и знамя. Ребята порассуждали, что обозначают цвета российского флага, а родители вспомнили, что после революции 1917 года флаг нашей страны имел красный цвет, на котором позднее появились изображения звезды и серпа и молота. На исходе 80-х годов XX века государственный символ страны стал выглядеть так, как выглядит флаг России сегодня.

День государственного флага России призван объединить общество за счет таких ценностей, как патриотизм, государственность. Благодаря этому Россияне ощущают себя частью огромной страны.



Свой флаг – свой символ, свой отличительный маяк среди множества великих держав. Пусть его трехцветный перелив не затмят войны. Пусть он гордо развевается в вышине, ловя только попутный ветер больших и радужных перемен. Хочется верить, что подрастающее поколение будет гордиться своей страной, знать её историю и помнить своих предков.



Заведующая Библиотекой семейного чтения Светлана Лещева.